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 AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmet-
tin Erkan, Vali Murat Sefa Demiryürek ve 
Cumhuriyet Başsavcısı Oğuz Şükrü Ener ile 
birlikte Adalet Bakanı Yılmaz Tunç’u ziyaret 
etti. 
 Görüşmede İdare Mahkemesi ve Çi-
çekdağı Adliyesi ile Çiçekdağı’na planlanan 

Ceza İnfaz Kurumu ele alındı.
 AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmet-
tin Erkan, Kırşehir Valisi Murat Sefa Demir-
yürek ve Kırşehir Cumhuriyet Başsavcısı 
Oğuz Şükrü Ener ile birlikte Adalet Bakanı 
Yılmaz Tunç’u ziyaret etti. 

Kırşehir’den
 Adalet Bakanlığı 

çıkarması
Vali Demiryürek, Vekil Erkan ve Başsavcı

 Ener’den Adalet Bakanı Tunç’a ziyaret

BAKAN TUNÇ’A KIRŞEHİR TEŞEKKÜRÜ

 Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi 2025 yılı boyunca 1 milyon 398 bin 

110 hastaya sağlık hizmeti verirken, yıl için-
de 21 bin 82 ameliyat gerçekleştirildi.

 Kırşehir İl Sağlık Müdürlüğü bünye-
sinde hizmet veren Kırşehir Eğitim ve 

Kırşehir Hastanesi 2025’te
 rekor hizmet verdi

2025’te 1 milyon 398 bin hastaya hizmet

 Kırşehir Belediyesi’nin düzenlediği “Ya-
şayan Şehir, Kırşehir” temalı Fotoğraf Yarışma-
sı sergisi açıldı. 
 Sergide yer alan eserler için oy verme 
işlemi 6 Şubat 2026’ya kadar sürecek.

“Yaşayan şehir, 
Kırşehir” için 
oylar başladı

“Yaşayan Şehir, Kırşehir” 
Temalı Fotoğraflar için oy 

verme işlemi başladı
Haberi 

2'de

Kırşeh�r'de 
3 şahsın 

üzer�nden
 490 adet

 uyuşturucu
 çıktı

Adnan Göçmen’den 
b�rl�k çağrısı

Kırşehir’den Engelli istişaresine katılım

 Kayseri’de gerçekleştiri-
len Engelli Bireylerin Sorunlarını 
Araştırma Komisyonu Bölge İsti-
şare Toplantısı’na katılan Kırşe-

hir heyeti, engelli bireylerin eği-
tim, sağlık, istihdam ve erişilebi-
lirlik sorunlarına yönelik değer-
lendirmelerde bulundu.

 Türkiye Kamu-Sen Kır-
şehir İl Başkanı Yusuf Aydın, Ca-
cabey Meydanı’nda yaptığı açık-
lamada memur ve emekli ma-
aşlarının alım gücünün eridiğini 
belirterek ek zam, refah payı ve 
vergi adaleti çağrısında bulun-
du.

 Türkiye Kamu-Sen Kır-
şehir İl Başkanı Yusuf Aydın, 14 
Ocak tarihinde Cacabey Meyda-
nı’nda düzenlenen basın açıkla-
masında, milyonlarca memur ve 
emeklinin yaşadığı ekonomik sı-
kıntılara dikkat çekti.

Yusuf Aydın Kırşehir’den seslendi: 

“Refah payı 
olmadan zam, 
zam değildir”

Devamı 2'de

Parkede Ter Yürekte Hayal: 
Gençler Hedefe Koşuyor

Haberi 8'de
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Görsel Yönetmen

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat NO: 41

 Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK

Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL

Senelik Gazete Ücreti : 20.000 TL

Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

 3 şahıstan 2'si tutuklanırken, 1'i 
adli kontrolle serbest bırakıldı
 - Kırşehir'de polis ekipleri tarafın-
dan otogarda yapılan çalışmalarda, bir oto-
büste seyahat eden 3 şahsın üzerinden 490 
adet uyuşturucu hap ele geçirildi. ile geçir-
di. 3 şahıstan 2'si tutuklanırken, 1 şahıs adli 
kontrolle serbest bırakıldı.
 Edinilen bilgiye göre, Kırşehir İl Em-
niyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücade-
le Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından yürü-
tülen saha ve analiz çalışmaları çerçevesin-
de, il merkezinde uyuşturucu ile mücadele-

ye yönelik çalışma yapıldı. Ekipler tarafın-
dan Kırşehir Otobüs Terminali'nde bir oto-
büste seyahat eden 3 şahsın üzerinde yapı-
lan aramalarda, 490 adet uyuşturucu hap 
ele geçirildi. 
 Gözaltına alınan M.K., G.M.K. ve 
Y.E.K. sağlık kontrolünden geçirilerek, adli-
yeye sevk edildi. Adliyeye sevk edilen 3 şa-
hıstan Y.E.K. çıkarıldığı mahkemece adli 
kontrol şartıyla serbest bırakılırken, M.K. ve 
G.M.K. tutuklandı.
 İşlemlerin ardından M.K. ve G.M.K. 
cezaevine teslim edildi. KIRŞEHİR (İHA)

Kırşeh�r'de 3 şahsın üzer�nden
 490 adet uyuşturucu çıktı

Yusuf Aydın Kırşehir’den seslendi: 
“Refah payı olmadan zam, zam değildir”

Kırşehir’den Adalet Bakanlığı çıkarması
1'den Devam
Ziyarette, Kırşehir’de adalet hizmetlerinin 
güçlendirilmesine yönelik yapılan yatırımlar 
ve devam eden projeler değerlendirildi.
İDARE MAHKEMESİ VE ÇİÇEKDAĞI 
ADLİYESİ İÇİN TEŞEKKÜR
 Ziyarete ilişkin açıklamalarda bulu-
nan Milletvekili Necmettin Erkan, Kırşe-
hir’de adalet altyapısına yönelik önemli 
adımların atıldığını belirterek, Kırşehir’de fa-
aliyete geçen İdare Mahkemesi ile Çiçekda-
ğı Adliyesi’nin açılışı dolayısıyla Adalet Ba-
kanı Yılmaz Tunç’a teşekkürlerini ilettiklerini 
ifade etti.
 Erkan, bu yatırımların vatandaşların 
adalete erişimini kolaylaştırdığını ve adalet 
hizmetlerinde etkinliğin artırılmasına katkı 
sunduğunu kaydetti.
CEZA İNFAZ KURUMU PLANI MASAYA 
YATIRILDI
 Ziyarette ayrıca, Çiçekdağı ilçesin-
de kurulması planlanan Ceza İnfaz Kurumu 
hakkında kapsamlı bir değerlendirme yapıl-
dığı bildirildi. Planlanan yatırımın bölgeye 

sağlayacağı katkılar ve süreçte yürütülmesi 
gereken çalışmaların ele alındığı belirtildi.
ERKAN: “DESTEKLERİNDEN DOLAYI 
ŞÜKRANLARIMI SUNUYORUM”
 Milletvekili Erkan, görüşmeye ilişkin 
yaptığı açıklamada şu ifadelere yer verdi:
“Kırşehir Valimiz Murat Sefa Demiryürek ve 
Kırşehir Cumhuriyet Başsavcımız Oğuz 
Şükrü Ener ile birlikte Adalet Bakanımız 
Sayın Yılmaz Tunç’u ziyaret ettik.
  İlimizde adalet hizmetlerinin güç-
lendirilmesine yönelik önemli yatırımlar için 
teşekkürlerimizi sunduk. Nazik ev sahipliği 
ile Kırşehir’imize gösterdikleri yakın ilgi ve 
desteklerden dolayı Sayın Bakanımıza şük-
ranlarımı sunuyorum.”
ADALET ALTYAPISININ GÜÇ-
LENDİRİLMESİ AÇISINDAN ÖNEMLİ
 Ziyaretin, Kırşehir’de adalet hiz-
metlerinin daha güçlü bir yapıya kavuşma-
sı, mevcut projelerin hızlandırılması ve yeni 
yatırımların kazandırılması açısından önemli 
olduğu değerlendirildi.
(FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Maaş artışlarının gerçek yaşam şartları kar-
şısında yetersiz kaldığını vurgulayan Aydın, 
ek zam, refah payı ve vergide adalet talep-
lerini kamuoyuyla paylaştı.
 Basın açıklamasına; Türk Sağlık-
Sen Kırşehir Şube Başkanı Erol Arslan, Türk 
Eğitim-Sen Kırşehir Şube Başkanı Hüdai 
Pakel ile sendika yönetim kurulu üyeleri ve 
çok sayıda sendika üyesi de katılım sağladı. 
Aydın, soğuk kış gününde yapılan buluşma-
nın amacının kamu çalışanları ve emeklile-
rin “sesi olmak” olduğunu belirterek basın 
mensuplarına ve katılım sağlayan kamu ça-
lışanlarına teşekkür etti.
“MAAŞLAR ERİYOR, ALIM GÜCÜ DÜ-
ŞÜYOR”
 Yusuf Aydın’ın açıklamasında öne 
çıkan ana mesaj, memur ve emeklilerin 
alım gücünün her geçen gün eridiği oldu. 
Aydın, maaş artışlarının temel ihtiyaçlardaki 
yükseliş karşısında yetersiz kaldığını ve bu 
tablonun artık sıradanlaştırılmaya çalışıldığı-
nı ifade etti.
 2025 yılı enflasyon verilerine dikkat 
çeken Aydın, resmî verilere göre 2025 enf-
lasyonunun yüzde 30,89 olarak gerçekleşti-
ğini belirterek, memur maaşlarına yapılan 
artışın ise yıl içinde yüzde 22,5 seviyesinde 
kaldığını dile getirdi. Aydın, bu durumu 
“enflasyon yükselmiş, maaşlar erimiştir” 
sözleriyle değerlendirdi.
 Kira, gıda, ulaşım ve temel ihtiyaç-
larda yaşanan artışların da vatandaşın geçi-
mini zorlaştırdığını söyleyen Aydın, kaybın 
yalnızca rakamlardan ibaret olmadığını vur-
guladı.
“ENFLASYON FARKI ZAM DEĞİLDİR”
 Konuşmasında “enflasyon farkı” ko-
nusuna da açıklık getiren Yusuf Aydın, bu 
kavramın kamuoyunda zaman zaman yanlış 
yorumlandığını belirtti. Aydın’a göre enflas-
yon farkı, maaşları sadece gerçekleşen enf-
lasyona eşitleyen bir telafi ödemesi niteli-
ğinde.
 Gerçek zammın, alım gücünü artır-
ması gereken bir düzenleme olduğuna dik-
kat çeken Aydın, son yıllarda maaşların enf-
lasyonun altında kaldığını savunarak, 
“memur maaşları adeta ön ödemeli enflas-
yon farkı sistemiyle belirlenmektedir” ifade-
lerini kullandı.
2026’nın İLK MAAŞI: “ARTIŞ VAR 
AMA GEÇİM ZOR”

 Aydın, memurların 2026 yılının ilk 
maaşını “yarın” alacağını belirterek yeni 
bordrolarda yer alacak artış kalemlerini de 
paylaştı. Buna göre;
Enflasyon farkıyla birlikte yüzde 18,6’lık 
artış,
Taban aylığa brüt 1000 TL,
Unvan bazında tazminat artışı olacağını 
ifade etti.
 Bu düzenlemelerin ardından en 
düşük dereceli bekar memurun maaşının 
yüzde 22,4 artarak 47 bin 500 TL’den 58 
bin 200 TL’ye, ortalama memur maaşının 
ise yüzde 22 artışla 52 bin 500 TL’den 64 
bin 100 TL’ye yükseleceğini söyleyen Aydın, 
“Bu rakamlarla memurlarımızın 6 ay geçin-
mesi beklenecek. Ancak bu rakamlar, kamu 
çalışanlarının gerçek hayat koşullarını karşı-
lamaktan uzaktır” dedi.
 Aydın ayrıca, “memur maaşları yok-
sulluk sınırının, emekli maaşları ise açlık sı-
nırının altında kalmıştır” ifadelerini kullana-
rak, yoksulluk sınırının yaklaşık 100 bin TL 
seviyesinde olduğuna dikkat çekti.
EMEKLİLİK SİSTEMİ ELEŞTİRİSİ: 
“KİMSE EMEKLİ OLMAK İSTEMİYOR”
 Aydın, emeklilik sisteminin 2008 ön-
cesi ve sonrası olarak ikiye ayrılmasının 
önemli bir adaletsizlik oluşturduğunu dile 
getirdi. Ek ödeme, ilave ek ödeme, fazla 
mesai ve ek ders gibi birçok kalemin emek-
lilik hesabına yansımadığını belirten Aydın, 
görev aylığı ile emekli aylığı arasındaki 
bağın koptuğunu savundu.
 Özellikle 2023 yılında ödenmeye 
başlayan ilave ek ödemenin emekli aylığına 
yansıtılmamasının sistemi dengesiz hale ge-
tirdiğini ifade eden Aydın, bu nedenle 
“kimse emekli olmak istemiyor” değerlen-
dirmesinde bulundu.
VERGİDE ADALET ÇAĞRISI
 Vergi politikalarına da değinen 
Aydın, bütçe gelirlerinin neredeyse tamamı-
nın vergilerle karşılanacağını, ancak bu ver-
gilerin önemli bölümünün dolaylı vergiler-
den oluştuğunu ifade etti.
 Vergi yükünün sabit ve dar gelirli 
kesimin üzerine yıkıldığını söyleyen Aydın, 
gelir vergisi dilimlerinin ekonomik gerçekle-
re uygun şekilde yükseltilmesi gerektiğini 
savundu. 
 Aydın, ücretliler açısından gelir ver-
gisi oranının yüzde 15 seviyesinde sabitlen-
mesi talebini dile getirdi. (TUĞBA GÜL)

“Yaşayan şehir, 
Kırşehir” için 
oylar başladı

1'den Devam
Kırşehir Belediyesi tarafından düzenle-
nen “Yaşayan Şehir, Kırşehir” temalı Fo-
toğraf Yarışması kapsamında yarışmaya 
katılan fotoğrafların yer aldığı sergi, Kır-
şehir Belediyesi Sanat Galerisi’nde açıldı.  
 13 Ocak 2026 tarihinde ziyaret-
çilere kapılarını açan sergide, eserler için 
oy verme işlemi de başladı. Vatandaşla-
rın oylarıyla belirlenecek birincilik için oy 
verme sürecinin 6 Şubat 2026 tarihine 
kadar devam edeceği bildirildi.
KIRŞEHİR’İN DOĞAL VE KÜLTÜREL 
DOKUSU FOTOĞRAF KARELERİNDE
 Kentin doğal, tarihi ve kültürel 
zenginliklerini sanatın diliyle görünür kıl-
mayı hedefleyen yarışma kapsamında, 
başvuruların ardından katılım sağlayan 
fotoğrafçıların eserleri Sanat Galerisi’nde 
sergilenmeye başlandı. 70x50 ebatların-
daki fotoğraflar, 13 Ocak Salı günü itiba-
rıyla izlenime sunulurken, yarışmanın ka-
zananının da sergiyi gezen vatandaşların 
oylarıyla belirleneceği ifade edildi.
KIRŞEHİR FOTOĞRAF SANATÇILA-
RINA İLHAM OLDU
 Tarih, kültür, sanat ve medeni-
yetin önemli merkezlerinden biri olan Kır-
şehir, bu kez fotoğraf sanatçılarına ilham 
kaynağı oldu. Yarışma ile şehrin farklı 
yönleri; doğal zenginlikleri, mimari doku-
su, kültürel değerleri, sosyal yaşamı ve 
şehir atmosferi fotoğraf karelerine yansı-
tıldı. 
 Organizasyonun temel hedefi-
nin, Kırşehir’in geçmişten günümüze uza-
nan yaşam kültürünü sanat aracılığıyla 
gözler önüne sermek ve şehrin yerel kim-
liğini sanatsal üretimlerle desteklemek ol-
duğu belirtildi.
SERGİ 6 ŞUBAT’A KADAR ZİYARET 
EDİLEBİLECEK
 Kırşehir Belediyesi Sanat Galeri-
si’nde devam eden sergi, hem Kırşehirli 
vatandaşların hem de şehre dışarıdan 
gelen ziyaretçilerin kentin kültürel zen-
ginliğini daha yakından görmesine ola-
nak sağlıyor. 
 Sergiyi ziyaret eden vatandaşlar, 
beğendikleri fotoğraflara oy vererek ya-
rışmanın sonucuna doğrudan katkı suna-
bilecek. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir Hastanesi 2025’te rekor hizmet verdi
1'den Devam
Araştırma Hastanesi, 2025 yılı 
Ocak–Aralık döneminde yoğun 
bir sağlık hizmeti sunumu ger-
çekleştirerek toplam 1 milyon 
398 bin 110 hastaya sağlık hiz-
meti verdi.
 Hastanede 2025 yılı bo-
yunca poliklinik, acil servis ve 
ameliyathane hizmetlerinde ya-
şanan yoğunluk dikkat çeker-
ken, hastanenin kentte sağlık 
hizmetlerinin önemli yükünü ta-
şıdığı bir kez daha ortaya konul-
du.
POLİKLİNİKLERDE 1 
MİLYONU AŞKIN HASTA 
TEDAVİ EDİLDİ
 2025 yılı içerisinde has-
tanenin ayakta polikliniklerinde 
1 milyon 13 bin 321 hasta mu-
ayene edilerek tedavi edildi. 
Özellikle farklı branşlarda sunu-
lan poliklinik hizmetlerinin va-
tandaşlar tarafından yoğun şe-
kilde tercih edildiği bildirildi.
Acil hizmetlerde de yüksek baş-
vuru sayıları kaydedildi. Buna 
göre; Acil Servis Polikliniği’ne 
309 bin 783 hasta başvuruda 
bulundu. Çocuk Acil Servisi ise 
yıl boyunca 75 bin 6 hastaya 
sağlık hizmeti sundu.
2025’TE 21 BİN 82 
AMELİYAT GERÇEK-
LEŞTİRİLDİ
 Kırşehir Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesinde 2025 yılı içe-
risinde toplam 21 bin 82 ameli-
yat gerçekleştirildi. Ameliyatların 
gruplara göre dağılımı ise şöyle 
oldu:
A grubu: 869
B grubu: 5 bin 695

C grubu: 4 bin 10
D grubu: 5 bin 241
E grubu: 5 bin 267
Yıl boyunca gerçekleştirilen ope-
rasyonlarla birlikte hastanenin 
cerrahi kapasitesinin etkin şekil-
de kullanıldığı, aynı zamanda 
sağlık personelinin yoğun bir iş 
temposu ile görev yaptığı belir-
tildi.
BAŞHEKİM ERBESLER’DEN 
TEŞEKKÜR
 Hastane Başhekimi 
Doç. Dr. Zeynel Abidin Erbesler, 
2025 yılı boyunca özveriyle çalı-
şan tüm personele teşekkür ede-
rek, sağlık hizmetlerinin sürdü-
rülebilir biçimde yürütülmesinde 
ekip çalışmasının önemine dik-
kat çekti. Erbesler, hastanede 
görev yapan hekimlere, sağlık 
çalışanlarına ve yardımcı perso-
nele yoğun ve fedakâr çalışma-
larından dolayı teşekkür etti.
İL SAĞLIK MÜDÜRÜ ERSOY: 
“KESİNTİSİZ, KALİTELİ VE 
GÜVENİLİR HİZMET”
 Kırşehir İl Sağlık Müdü-
rü Doç. Dr. Süleyman Ersoy da 
hastanenin 2025 yılı hizmet ve-
rilerini değerlendirerek, sağlık 
çalışanlarının gösterdiği gayreti 
takdirle karşıladığını belirtti. 
Ersoy açıklamasında şu ifadele-
re yer verdi:
 “Vatandaşlarımıza ke-
sintisiz, kaliteli ve güvenilir sağ-
lık hizmeti sunmak adına büyük 
bir özveriyle çalışan Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma Hastanemizin 
tüm sağlık çalışanlarına ve yö-
neticilerine teşekkür ediyor, ba-
şarılarının devamını diliyorum.”
(SEVGİ ER)

Adnan Göçmen’den b�rl�k çağrısı
1'den Devam
Engelli Bireylerin Sorunlarını 
Araştırma Komisyonu Bölge İsti-
şare Toplantısı, Kayseri’de geniş 
katılımla gerçekleştirildi. Bölge-
deki engelli bireylerin karşılaştı-
ğı sorunların ele alınması ve 
çözüm önerilerinin değerlendiril-
mesi açısından önemli görülen 
toplantıya Kırşehir’den de yoğun 
katılım sağlandı.
 Toplantıda engelli birey-
lerin yaşam kalitesini artırmaya 
yönelik çalışmaların geliştirilme-
si, hizmet süreçlerinde yaşanan 
eksikliklerin tespiti ve kurumlar 
arası koordinasyonun güçlendi-
rilmesi gibi başlıklar öne çıktı. 
Program kapsamında; engelli bi-
reylerin eğitim, sağlık, sosyal 
yaşam, istihdam ve erişilebilirlik 
alanlarında yaşadığı sıkıntılara 
ilişkin görüş alışverişinde bulu-
nulduğu öğrenildi.
KIRŞEHİR’DEN GENİŞ KA-
TILIM
 Kayseri’de düzenlenen 
istişare toplantısına Kırşehir’i 
temsilen çok sayıda kurum amiri 
ve sivil toplum kuruluşu yöneti-
cisi katıldı. Toplantıya katılım 
sağlayan isimler şu şekilde sıra-
landı:
Kırşehir Vali Yardımcısı Alper 
Balcı
Kırşehir İl Sağlık Müdürü Doç. 
Dr. Süleyman Ersoy
Kırşehir Gençlik ve Spor İl Mü-
dürü Yasin Çakmakçı
Kırşehir Aile ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürü Serkan Sağlam

Kırşehir İl Milli Eğitim Müdür Yar-
dımcısı Halil İman
Türkiye Görme Engelliler Derne-
ği Kırşehir Şube Başkanı Oğuz-
han Yetişmemiş
Beyazay Kırşehir Şube Başkanı 
Adnan Göçmen
Toplantıda, bölgesel ihtiyaçların 
belirlenmesi ve çözüm üretme 
süreçlerinin güçlendirilmesine 
yönelik değerlendirmelerin ya-
pıldığı kaydedildi.
ADNAN GÖÇMEN’DEN İL 
PROTOKOLÜNE TEŞEKKÜR
 Toplantı sonrası açıkla-
mada bulunan Kırşehir Beyazay 
Derneği Başkanı Adnan Göç-
men, böylesine anlamlı bir prog-
ramda Kırşehir’i yalnız bırakma-
yan il protokolüne teşekkür etti.
 Göçmen, engelli birey-
lerin sorunlarının çözümünde ku-
rumların ve sivil toplum kuruluş-
larının birlikte hareket etmesinin 
büyük önem taşıdığını vurgula-
yarak, yapılan istişarenin hem 
farkındalığın artmasına hem de 
çözüm odaklı adımların geliştiril-
mesine katkı sağladığını ifade 
etti.
DESTEK ÇALIŞMALARI SÜ-
RECEK
 Kırşehir heyetinin, en-
gelli bireylerin yaşam koşulları-
nın iyileştirilmesine yönelik ça-
lışmalara destek vermeyi sürdü-
receği belirtilirken, toplantıda 
paylaşılan görüş ve önerilerin il-
gili kurumlar tarafından değer-
lendirilmesinin beklendiği ifade 
edildi. (TUĞBA GÜL)
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ÇAĞLAYANLAR

 Türkiye’de siyaset sahnesi her dö-
nemde hareketlidir.
 İktidarda olmak ayrı bir yük, muha-
lefette kalmak ise ayrı bir konfor alanı gibi 
görülür.
 Ama son yıllarda öyle bir algı oluş-
tu ki, “iktidar ol, milletin yükünü sırtla; mu-
halefet ol, keyfini sür” anlayışı giderek yay-
gınlaşıyor.
 Yazımızda iktidar övdüğümüz çık-
masın.
 Gerçekten öyle mi peki?
 Muhalefet Olmak Var Ya, Miss Gibi 
İş!”
 İktidar olmak zor iş kardeşim!
 Sabahın köründe kalk, krizle uğraş, 
dolar fırlasın sen suçlu ol, yağmur yağsın 
sen suçlu ol, güneş fazla açsın yine sen 
suçlu ol!
 Milletin kahrını çek, bütçeyi denk-
leştir, biri “ekonomi çöktü!” desin, diğeri 
“zaten çökmüştü!” desin.
 Yani iktidar olmak, biraz da sabır 
testi gibi.
 Bir bakıyorsunuz, iktidar temsilcileri 
sabahın köründe ülkenin dört bir yanında 
açılışlara, kriz toplantılarına koşuyor.
 Her adımları eleştiri altında.
 Halkın en küçük şikâyeti bile doğ-
rudan onlara yöneliyor.
 Yollar tıkansa, Elektrik kesilse, yağ-
mur yağsa, markette fiyat artsa oklar hükü-
mete dönüyor.
 Öte yanda muhalefet cephesine ba-
kıyorsunuz…
 Ohhh, değme keyfine!
 Meclis’e gel, çayını iç, kürsüye çık 
“hükümet istifa!” de, sonra korumalı 
makam aracına bin, trafikte selektörle yol 
al.
 Bir de sosyal medyada iki resim 
paylaş, binlerce beğeni gelsin.
 “Bakın nasıl muhalefet yapıyoruz!” 
havası…
 Yüksek maaşlar, devletin sağladığı 
tüm imkânlardan yararlanmak serbest.
 Meclis’te rahat koltuklarda otur, 
arada birkaç sert çıkış yap, sosyal medyada 
alkış topla…
 Sonra da “iktidar yanlış yapıyor” 
de.
 Meydanlarda kalabalıklara “Millet 
geçinemiyor!” diye kürsüde bağır, sonra ay 
sonunda yüklü maaş hesabına yatsın.

 O anda yüzündeki o politik hüzün 
bir anda yerini “maaşım gelmiş çok şükür” 
mutluluğuna bırakıyor.
 Ama soruyorum: Bu mu muhale-
fet?
 Muhalefet demek sadece eleştiren 
değil, çözüm üreten, toplumun önüne al-
ternatif koyan demektir.
 Sadece kürsüden bağırmakla, sos-
yal medyada gündem olmakla siyaset yapıl-
maz.
 Halkın güvenini kazanmak için 
taşın altına elini koymak gerekir.
 Oysa bugün birçok muhalif, iktidar 
sorumluluğunun ağırlığını taşımaktansa mu-
halefette kalmayı bir “konfor alanı” olarak 
görüyor.
 Mevcut seçimlerin her zaman ikin-
cisi olan CHP parti gibi.
 Evet, iktidar olmak zor.
 Ama gerçek siyasetçi, zoru seçen-
dir.
 Ama şaka bir yana, bu işin özü 
başka.
 Muhalefet dediğin, sadece “karşı 
çıkmak” değildir; çözüm üretmektir, umut 
vermektir.
 Yoksa herkes bağırır “yönetemiyor-
sunuz!” diye ama kimse sormaz: “Peki sen 
nasıl yöneteceksin?”
 O yüzden sevgili muhalefet men-
supları…
 Bir gün gerçekten iktidar olmak is-
tiyorsanız, önce o tatlı muhalefet konforun-
dan bir adım dışarı çıkın.
 Yoksa bu gidişle, milletin gözünde 
hep “çayını yudumlayıp tweet atan” kahra-
manlar olarak kalacaksınız.
 Kısacası mesele, iktidar ya da mu-
halefet olmakta değil.
 Mesele, ülkesine gerçekten hizmet 
etme niyetinde olmaktır.
 Gerisi unvan, makam, maaş…
Hepsi gelip geçici.

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
(KAEÜ) Ziraat Fakül-
tesi, Üniversitenin 
kuruluşunun 20. yılı 
kapsamında ve Tür-
kiye’de Ziraî Öğreti-
min 180. Yıl Dönü-
mü dolayısıyla an-
lamlı bir etkinliğe 
imza attı.
 12 Ocak 
2026 tarihinde, 
KAEÜ Fen Edebiyat 
Fakültesi Ahi Evran 
Konferans Salo-
nu’nda gerçekleştiri-
len programa, aka-
demik ve idari per-
sonelin yanı sıra çok 
sayıda öğrenci katıl-
dı.
PROTOKOL 
YOĞUN KATILIM 
SAĞLADI
 Programda; 
T.C. Cumhurbaşkan-
lığı Tarım ve Gıda Po-
litikaları Kurulu 
Üyesi Prof. Dr. Aykut 
Gül, KAEÜ Rektörü 

Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, 
Kırşehir Vali Yardım-
cısı Alper Balcı, 
KAEÜ Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. Hü-
seyin Şimşek, Ziraat 
Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Selahattin 
Çınar, Kırşehir İl 
Tarım ve Orman Mü-
dürü Bülent Zafer 
Taş, Kırşehir Ziraat 
Odası Başkanı Mev-
lüt Toprak ile Kırşe-
hir Ticaret Borsası 
Genel Sekreteri Bat-
tal Çelik yer aldı.
ZİRAÎ 
ÖĞRETİMİN 
ÖNEMİ VURGU-
LANDI
 Etkinlikte, 
Türkiye’de tarım eği-
timinin tarihi gelişimi 
ile birlikte ziraî öğre-
timin bugünü ve ge-
leceğine yönelik de-
ğerlendirmeler ele 
alındı. 
 Program 

kapsamında; gıda 
güvencesi, sürdürü-
lebilir tarım ve tarım 
sektöründe akade-
mik bilgiye dayalı 
üretimin önemi gibi 
başlıklar öne çıktı.
 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversite-
si’nin (KAEÜ) 20 yıl-
lık akademik birikimi 
ve Ziraat Fakülte-
si’nin tarım alanında 
yürüttüğü çalışmala-
rın, ülke tarımına 
katkı sağlayacak ni-
telikte olduğu ifade 
edilirken; gençlerin 
tarım alanındaki eği-

timine yönelik far-
kındalığın artırılması 
hedeflendi.
ÖĞRENCİLERE 
PLAKET TAKDİM 
EDİLDİ
 Programda 
ayrıca Kırşehir Tica-
ret Borsası Genel 
Sekreteri Battal 
Çelik, öğrencilere 
plaket takdiminde 
bulundu. 
 Bu bölümde 
akademik başarıların 
teşvik edilmesinin 
önemine dikkat çeki-
lerek, tarım alanında 
yetişen nitelikli insan 

kaynağının Türki-
ye’nin geleceği açı-
sından stratejik de-
ğerde olduğu belir-
tildi.
 Ziraat Fakül-
tesi tarafından dü-
zenlenen etkinliğin; 
ziraî öğretimin öne-
mini vurgulamak, 
gıda güvencesi ve 
sürdürülebilir tarım 
konularında bilinç 
oluşturmak ve aka-
demik başarıları teş-
vik etmek amacıyla 
gerçekleştirildiği kay-
dedildi.
(SEVGİ ER)

 Millî Eğitim Bakanlığı tara-
fından yarıyıl tatili öncesindeki 12-
16 Ocak haftasında tüm okullarda 
“Dönem Sonu Kültür, Sanat ve Spor 
Faaliyetleri Haftası” kapsamında et-
kinlikler düzenlendi.
  Kırşehir’deki okullarda da 
“Aile ve Oyun” temalı faaliyetler uy-
gulanacak; öğrenciler “Türkiye Se-
lamlaşıyor” etkinliğiyle iyi dileklerini 
iletti.
 Millî Eğitim Bakanlığı 
(MEB), 2025-2026 eğitim öğretim 
yılı birinci döneminin son haftasında 
uygulanmak üzere “Dönem Sonu 
Kültür, Sanat ve Spor Faaliyetleri 
Haftası Planı” hazırladı. Bu kapsam-
da 12-16 Ocak tarihleri arasında 
Türkiye genelindeki tüm okullarda 
olduğu gibi Kırşehir’deki okullarda 
da öğrencilere yönelik birçok sos-
yal, kültürel, sanatsal ve sportif et-
kinliğin hayata geçirileceği bildirildi.
“AİLE VE OYUN” TEMASIYLA 
ZENGİN ETKİNLİK PROGRAMI
 Türkiye Yüzyılı Maarif Mo-
deli doğrultusunda öğrencilerin yal-
nızca akademik değil; zihinsel, sos-
yal, duygusal, fiziksel ve ahlaki geli-
şimini desteklemeyi amaçlayan fa-
aliyet haftası, bu yıl “Aile ve Oyun” 

temasıyla gerçekleştirilecek.
Etkinliklerin, okulların imkânları doğ-
rultusunda planlanacağı, velilerin de 
sürece aktif biçimde dâhil edileceği 
belirtilirken; amaç, öğrencilerin aile 
bağlarını güçlendirmek ve oyun yo-
luyla öğrenmeyi teşvik etmek olarak 
açıklandı. Böylece Kırşehir’deki öğ-
rencilerin de birinci dönemin son 
haftasını, aileleriyle birlikte eğlene-
rek öğrenebilecekleri etkinliklerle de-
ğerlendirmesi hedefleniyor.
ETKİNLİKLER E-OKUL 
ÜZERİNDEN İZLENECEK
 Faaliyetlerin okul müdürü 
başkanlığında oluşturulacak 
“Dönem Sonu Kültür, Sanat ve Spor 
Faaliyetleri Haftası Yürütücü Heyeti” 
tarafından planlanacağı belirtilirken, 
tüm çalışmaların “e-Okul Sosyal Et-
kinlik Modülü” üzerinden merkezi et-
kinlik olarak takip edileceği kayde-
dildi.
KIRŞEHİR’DE DE UYGULANA-
CAK BAŞLIKLAR AÇIKLANDI
 Hafta boyunca gerçekleşti-
rilecek çalışmalarda; öğrencilerin 
sosyal sorumluluk bilinci kazanması-
na, okuma kültürünün geliştirilmesi-
ne ve yaratıcı düşünme becerilerinin 
desteklenmesine yönelik birçok fa-

aliyete yer verildi. Bu kapsamda:
Dilimizin Zenginlikleri
Okulun Kalbi Kütüphaneler
Oku-Yorum, Yazı-Yorum
Harezmi: Hayatın İçinden Öğren-
me-Öğretme
Bir Fikrim Var Saati
İyiliği Paylaş Saati bilgi ve spor ya-
rışmaları belgesel ve animasyon gös-
terimleri
sosyal sorumluluk çalışmaları gele-
neksel oyunlar ve spor turnuvaları 
gibi etkinliklerin yapılacağı ifade 
edildi.
Sergiler, atölyeler ve yaratıcı okuma 
çalışmalarıyla da öğrencilerin sanat-
sal ve kültürel üretimlerinin görünür 
kılınacağı vurgulandı.
“TÜRKİYE SELAMLAŞIYOR” 
KIRŞEHİR SOKAKLARINDA DA 
OLACAK
 Faaliyet haftasının dikkat 
çeken başlıklarından biri ise “Türki-
ye Selamlaşıyor” etkinliği oldu. Bu 
etkinlik kapsamında öğrenciler, öğ-
retmenleri eşliğinde ellerinde se-
lamlaşma cümlelerinin yer aldığı 
renkli kartonlarla cadde ve sokakları 
dolaşacak, esnafa ve vatandaşlara 
selam vererek iyi dileklerde buluna-
cak. (HATİCE SÜRMELİ)

Kırşehir’de okullarda son hafta
 “Aile ve Oyun” temasıyla geçti

Battal Çel�k, 
KAEÜ’de

 öğrenc�lere 
plaket verd�

 Kırşehir’de yeni açılan kadın kafeyi 
ziyaret eden Kırşehir Vali Yardımcısı Alper 
Balcı; öğle saatlerinde kafede bulunan ilko-
kul öğrencileri için tost yaptı. Balcı, öğrenci-
lerin tüm masraflarını da karşıladı.
 Kırşehir’de hizmete giren kadın 
kafe; gün içerisinde Kırşehir Vali Yardımcısı 
Alper Balcı tarafından ziyaret edildi. Ziyaret 
sırasında öğle yemeği arasında kafede bulu-
nan Cumhuriyet İlkokulu öğrencilerinin tost 
siparişi verdiğini fark eden Balcı, mutfak bö-
lümüne geçti. 
 Tost makinesinin başına geçen 
Balcı, öğrenciler için tost hazırladı. Öğrenci-
lerin hesapların kendisinden olması yönün-
deki sözleri üzerine Balcı, çocukların yeme 
içme masraflarının tamamını ödedi.
Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğ-
rafıyla sona erdi. KIRŞEHİR (İHA)

Kırşeh�r Val� Yardımcısı 
Balcı tost yaptı, öğrenc�ler�n

 hesabını öded�
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 Biliyorsunuz ki roman ve öykülere 
ek olarak sevgi ve mutluluk üzerine de bi-
limsel ve felsefi kitaplar okuyorum. Scho-
penhauer benim çok sevdiğim filozoflar-
dan biri. Aşkın Metafiziği isimli kitabını 
Sevgi dersimde ana ders kaynaklarından 
biri olarak kullanmıştım. Hayatın Anlamı, 
Aşka ve Kadınlara Dair, Bilmek ve İste-
mek, Okumaya ve Okumuşlara Dair isimli 
kitaplarını daha önce okumuştum. Mutlu-
luk üzerine verdiği hayat kurallarını içeren 
Mutlu Olma Sanatı ise bu sırada okuyabil-
diğim bir çalışması oldu. Hayat ve mutlu-
luk üzerine sürekli düşünmek, okumak, öğ-
renmek, tartışmak (bence) herkesin ken-
dine karşı önemli bir görevi. Bu anlamda 
okuduklarımı sizlerle paylaşmak ve kaza-
nım sağladığım kaynakları önermek de 
benim vazifelerimden biri. O halde haydi 
yazarı, felsefesini ve bize söylediklerinden 
bir kısmını görelim…
 Arthur Schopenhauer (1788-
1860), Alman filozof, yazar ve eğitmendir. 
Schopenhauer, Alman felsefe dünyasında-
ki ilklerdendir. Dünyanın anlaşılmaz, akılsız 
prensipler üzerine kurulu nedensellikleri-
nin olduğunu söyleyerek dikkat çekmiştir. 
Ayrıca Nietzsche'nin ilk akıl hocasıdır.
 Felsefesi ile ilgili wikipedi bilgileri 
şöyle; Schopenhauer, Platon'un ve Imma-
nuel Kant'ın etkisinde idealizmin teorisini 
kendince anladığı boyutunda temsil eder-
ken, bu genel bakışı subjektif idealizmin sı-
nırlarından taşıramamış ve Hegel'in felse-
fesini de reddetmiştir. Hegel, Schelling ve 
Fichte'ye ve daha sonrasında kendisini fi-
kirlerinden dolayı öven Schleiermacher'e 
karşı etkileyici polemikler yazmaktan çe-
kinmemiştir.
 Felsefesinin ilkesel bir kavramı 
irade kavramıdır. Dünyanın özü ve gerçek-
liği irade iken, fenomenlerden oluşan 
dünya, tasarımdan başka bir şey değildir. 
İrade, Schopenhauer felsefesinde kendini 
bir zorunluluk olarak gösterir, ki onun dü-
şüncesindeki kötümserliğin ve karamsarlı-
ğın kaynağı da esas olarak budur. İnsan, 
tamamen kurtulamayacak olsa da istencin 
emrine boyun eğerek acı ve kederden kıs-
men kurtulabilir. Bu noktada Schopenhau-
er'ın düşüncelerinin belirli ölçüde, kaderci-
liğin ağır bastığı doğu felsefelerine yakın-
laştığı söylenebilir.
 Schopenhauer'a göre; birbirlerini 
en çok büyüleyenler, birbirlerini en çok ta-
mamlayanlardır. Schopenhauer, görünen 
dünyanın ardında yatan esas gerçekliğin 
istenç olduğunu ileri sürdü. Schopenhau-
er'a göre bu istenç akılsız, bilinçsiz bir öze 
sahipti ve kendisini fenomenler dünyasın-
da gösteriyordu. Bütün görünenlerin kay-
nağıydı. İnsan bedeni de onun eseriydi.  
 Aklın denetiminde olmayan bu is-
tenç, insanları parmağında oynatıyor ve 
geçici tatminlerle veya ulaşılamayan ha-
yallerle, insanı hiçbir zaman dışına çıka-
mayacağı bir bıkkınlık ve acı döngüsüne 
sokuyordu. Ona göre; bu anlamsız, boş, 
acıyla dolu ve kötü hayattan kaçınmanın 
tek yolu vardı: İstencimizi öldürmek! Bu 
onu Hinduizm, Budizm gibi dünyevi bir ya-
şamdan el çekmeyi ve bir keşiş gibi yaşa-
mayı, başkalarına yardım etmeyi, mutlulu-
ğumuzu olabildiğince arttırmayı değil, acı-
larımızı olabildiğince azaltmayı öneren bir 
yaşam şeklini önermeye yöneltti. 
 Felsefesi, aklın (rasyonalizm) te-
mele oturtulduğu felsefe tarihinde yeni bir 
bakış açısı anlamına geliyordu ve psikolo-
ji, psikanaliz, müzik, edebiyat gibi ente-
lektüel ve sanatsal alanlarda büyük etki 
gösterdi.
 İrade kavramı ile içgüdüsel bir an-
latıyı ifade etmiştir. İrade kavramı fiziksel 
ve sosyal yapımızı şekillendiren bir durum 
gibi gözükse de doğadan, özümüzden 
gelen bir enerjidir. Bu enerji yaşamı, top-
lumsalı, adaletsizliği döngüsel olarak sür-
düren güçtür. İnsan bu enerjiden kaça-
maz, içseldir ve doğanın bir parçası olan 
insan yaşarken aslında cinsel ve yaşamsal 
enerjisiyle bir yeni anlamlandırmalar silsi-
lesi ile İrade'ye hizmet eder. İrade; yaşa-
mı sağlayan bir enerjidir.
 İnsanın kontrolsüz biçimde irade 
içinde hareketi; uygarlıkları, acıları ve kö-
tülüğü doğurmuştur. Çünkü irade hep 
ister, yaşam için talep eder. 
 Birey, iradenin kontrolündeki ya-
şamda sorunsalın içinde iradenin karşısına 
merhamet ve acı duygusunu koyarak bir 
nebze de olsa dışına çıkabilir ve birey ola-
rak kendini gerçekleştirebilir. 
 Dünyanın düzenini sağlayan bu 

idea ve doğa fenomenleri bütünün enerji-
nin dışına çıkmak insana acı verir. Güçlü 
bir münzevi yaşam gücü ve karşı direnç 
ile gerçeğin karşısında yaşanılabilir.
 Schopenhauer'ı ayıran iki entelek-
tüel miras vardı; anlamak ve anlayış. An-
layış (akıl), kavramsal olarak düşünme be-
cerisini yani kavrama bakış açısını getirir-
ken kavram da tasarımsal olarak tüm kav-
ramsal yaklaşımlar içinde karşılaştırma bo-
yutunda anlaşılma bakımından ortaya çıkı-
yordu. Anlamak ise buna karşı duran ta-
nımlanamayan değerlendirmelerin görüle-
nidir. Yani öyleyse, ne kadar çabuk veya 
gücünce tanınmaya çalışılan bir kimse ki 
sesi kalmıştır, hangi açıyla mızrağını hede-
fine fırlatmıştır, hedefine ulaşmak zorun-
dadır. Anlamak bütün hayvanlar için ortak 
bir özellik olsa da anlayış insanın dışavu-
rumu olan bir özelliktir. Bu yönelim, Kant 
ve beraberindeki idealistleri anlamak ve 
anlayış üzerine geliştirdikleri teoremlerin 
tartışmalı boyutunda her şeye rağmen Sc-
hopenhauer'dır.
 Kitabın arka kapak yazısı; “Mutlu 
olmak, mutlu yaşamak mümkün müdür? 
Schopenhauer'in radikal kötümserliği, 
onun felsefesini mutluluk düşüncesiyle 
bağdaştırma girişimlerini daha doğmadan 
boğar. Schopenhauer'e göre yaratıkların 
en mutsuzu insandır ve her türlü oluşun 
kaynağı olan irade, dünyadaki bütün kö-
tülüklerin çıkış noktasıdır. 
 Dünya kötü bir yerdir ve kötülü-
ğünün en belirleyici yönü, acı ve mutsuz-
luğun her yerde hazır ve nazır oluşudur. 
Mutlu Olma Sanatı, iyimser dünya görüşü-
ne karşı çıkan ve yaşadığımız dünyayı 
olası dünyaların en kötüsü sayan Scho-
penhauer'den umulmadık bir kılavuz. 
Adını felsefe tarihine kötümser olarak yaz-
dıran filozofun bu küçük kitabı, mutluluğa 
ulaşma çabası olarak hayata dair pratik 
bir felsefeyi de olanaklı kılıyor” diyor.
 Birkaç alıntı;
“Kötülükten kurtulmak isteyen, her zaman 
ne istediğini bilir; sahip olduğundan daha 
iyisini isteyen bakarkördür.”
 “Hiçbir şey kıskançlık kadar uzlaş-
masız ve acımasız değildir.”
 “Kendimizi sürekli pozitif olmaya 
zorlarsak yaşamdaki sorunlarımızı inkâr 
ederiz. Böylelikle onları çözme ve daha 
mutlu olma şansımızı da yitiririz. Sorunlar 
hayatımıza anlam ve önem katar. Sorunla-
rı yok saymak (sözde hoş olsa da) anlam-
sız bir varoluş demektir.”
 “Yaşlı ya da genç, iyiyi kötüden 
ayırabilecek yaşa geldikten sonra her in-
sanın kendi istediklerini seçmeye ve ister-
se kusurlarıyla yaşamaya hakkı vardır.”
 “Hayat planlarımızda en sık, hatta 
neredeyse zorunlu olarak dikkate almadı-
ğımız ve hiç hesaba katmadığımız şey, za-
manın bizzat bizde meydana getirdiği de-
ğişimlerdir. Elde ettiğimizde artık bize 
uygun olmayacak şeyler için didinip dur-
mamız ya da bir işin farkına varmadan gü-
cümüzü çalan hazırlık çalışmalarıyla yılları-
mızı harcamamız bundandır.”
 “İnsanın çabalarının rehberi hayal 
gücünün imgeleri değil kavramlar olmalı-
dır.”
 “İnsan olası mutlu rastlantıları ve 
bunların sonuçlarını hayalinde canlandırsa 
gerçekliği daha zevksiz hale getirir, boş ha-
yaller kurar ve sonra da hayal kırıklığı ya-
şayarak bunları pahalıya öder.”
 “Çok mutsuz olmamanın en gü-
venli yolu çok mutlu olmayı istememek, 
yani zevk, mülk, paye, onur vb. talepleri 
ölçülü bir düzeye indirmektir.”
 “Aptallıkların en büyüğü, sağlığını 
feda etmektir, her ne için olursa olsun: İş 
için, eğitim için, şöhret için, terfi için, şeh-
vet ve anlık zevkler için. Tersine: Ne var 
ne yoksa, her zaman sağlığın ardından 
gelmelidir.”
 “Gençken mutluluk hedefimiz, 
çoğu kez ömrümüzün tamamı ya da yarısı 
boyunca hayalini kurduğumuz ama aslın-
da şakacı hayaletlerden ibaret olan birkaç 
imge biçiminde sabit kalır.”
Devamı kirsehirhaber40.com’da

AÇIK ÖĞRETİMDE
BAŞVURULAR İNTERNETTEN

 Kırşehir’de 
açık öğretim okuluna 
kayıt yaptırmak veya 
kaydını yenilemek is-
teyen vatandaşlar 
için beklenen takvim 
netleşti. Millî Eğitim 
Bakanlığı bünyesin-
de faaliyet gösteren 
Açık Öğretim Okulla-
rının 2025-2026 Eği-
tim Öğretim Yılı 2. 
Dönem yeni kayıt ve 
kayıt yenileme iş-
lemleri 8 Ocak 2026 
itibarıyla başladı. 
 Açıklanan du-
yuruya göre Açık Öğ-
retim Ortaokulu ile 
Açık Öğretim Lisesi, 
Açık Öğretim İmam 
Hatip Lisesi ve Mes-
leki Açık Öğretim Li-
sesi kapsamında ya-
pılacak işlemler için 
son tarih 02 Şubat 
2026 mesai bitimi 
olarak bildirildi.
 Açık öğretim 
sistemi; eğitimine 
ara vermek zorunda 
kalan, iş hayatı ne-
deniyle örgün eğiti-
me katılamayan 
veya eğitimini ta-
mamlayarak diploma 
almak isteyen vatan-
daşlara önemli fır-
satlar sunuyor. 
 Bu kapsam-
da Kırşehir’de açık 
öğretime başvuracak 

adayların; kayıt tü-
rüne göre tarihleri, 
başvuru yapılacak 
kurumları ve sınav 
takvimini dikkatle in-
celemesi gerekiyor. 
 Yeni kayıt iş-
lemleri bazı okul tür-
lerinde belirli tarih-
lerle sınırlıyken, 
kayıt yenileme iş-
lemleri öğrencinin 
durumuna göre de-
ğişiklik gösterebili-
yor.
Açık Öğretim 2. 
Dönem Kayıt Tak-
vimi Açıklandı
 Millî Eğitim 
Bakanlığı tarafından 
yapılan bilgilendir-
meye göre, açık öğ-
retim kurumlarında 
2. dönem kayıt süre-
ci her okul türü için 
ayrı tarihlerle yürü-
tülüyor. 
 Bu nedenle 
başvuruların zama-
nında yapılması 
büyük önem taşıyor. 
Duyuruda; yeni kayıt 
ve kayıt yenileme iş-
lemlerinin, öğrencilik 
durumu “aktif”, 
“beklemeli” veya 
“kayıt yenilememiş” 
olma haline göre 
farklılaştığı da özel-
likle vurgulanıyor.
 Kırşehir’de 
açık öğretim okumak 

isteyen adayların, il-
gili tarihler içinde iş-
lemlerini tamamla-
maması halinde 2. 
dönem kayıt sürecini 
kaçırma ihtimali bu-
lunuyor. 
 Bu nedenle 
başvuru yapacak ki-
şilerin, kendilerine 
uygun okul türünü 
belirledikten sonra 
kayıt işlemlerini 
hangi kurum üzerin-
den yaptıracağını da 
önceden planlaması 
gerekiyor.
Açık Öğretim Or-
taokulu Yeni 
Kayıt Tarihleri
 Açık Öğretim 
Ortaokuluna 2. 
dönem yeni kayıt 
yaptıracak adaylar 
için açıklanan tarih 
aralığı şu şekilde:
08 Ocak 2026 – 02 
Şubat 2026 (mesai 
bitimine kadar)
 Bu süreç içe-
risinde başvurusunu 
tamamlayan adaylar 
2. dönem açık öğre-
tim eğitimine dâhil 
olabilecek.
Açık Öğretim Li-
sesi, AÖ İHL ve 
MAÖL Yeni Kayıt 
Tarihleri
 Açık Öğretim 
Lisesi (AÖL), Açık 
Öğretim İmam Hatip 

Lisesi (AÖ İHL) ve 
Mesleki Açık Öğretim 
Lisesi (MAÖL) için 
yeni kayıt tarihleri 
öğrenci durumuna 
göre iki farklı şekilde 
uygulanıyor:
 1) e-Okul’da 
aktif kaydı bulunan 
öğrenciler için
e-Okul’da 1. dönem 
dönem atlatma iş-
lemleri tamamlan-
dıktan sonra başla-
yacak
02 Şubat 2026 
mesai bitimine kadar 
sürecek
 2) Diğer öğ-
renciler için
08 Ocak 2026 – 27 
Ocak 2026 (mesai bi-
timine kadar)
Bu ayrım, özellikle e-
Okul sisteminde 
aktif kaydı bulunan 
öğrencileri doğrudan 
ilgilendiriyor.
Kayıt Yenileme 
İşlemleri (2. 
Dönem)
 Açık öğretim 
kurumlarında eğiti-
mine devam eden 
öğrenciler için kayıt 
yenileme süreci de 
duyuruda açıkça be-
lirtildi.
 Öğrencilik 
durumu 1. dönemde 
“aktif” olanlar 1. 
dönem sınav sonuç-
larının açıklandığı ta-
rihten itibaren 02 
Şubat 2026 mesai bi-
timine kadar
 Öğrencilik 
durumu “beklemeli” 
ve “kayıt yenileme-
miş” olanlar
 08 Ocak 
2026 – 02 Şubat 
2026 mesai bitimine 
kadar
Başvuru Nereden 
Yapılacak?
 Kırşehir’de 

başvuru yapacak 
adaylar için başvuru 
yerleri de duyuruda 
detaylı şekilde açık-
landı.
Başvuru Yerleri
 Açık Öğretim 
Ortaokulu ve Açık 
Öğretim Lisesi için:
Halk Eğitimi Merkezi 
Müdürlükleri

 Açık Öğretim 
İmam Hatip Lisesi 
ve Mesleki Açık Öğ-
retim Lisesi için:
 Yüz yüze eği-
tim verilen okul/ku-
rumlar
 Sınav katılım 
ücret muafiyeti bulu-
nan öğrenciler
 Bu durum-
daki öğrenciler kayıt 
yenileme işlemleri 
için: 444 0 632 
MEBİM (Millî Eğitim 
Bakanlığı İletişim 
Merkezi) ile iletişime 
geçebilecek, veya 
halk eğitimi merkez-
leri ile yüz yüze eği-
tim verilen kurumla-
ra başvurabilecek.
2025-2026 2. 
Dönem Açık Öğre-
tim Sınav Tarihle-
ri
 Açık öğretim 
öğrencilerini yakın-
dan ilgilendiren 
sınav takvimi de du-
yuru kapsamında 
paylaşıldı.
Yazılı Sınavlar
14-15 Mart 2026
(Basılı evrakla okul-
larda)
e-Sınavlar (rande-
vu alanlar için)
06 Mart 2026 – 13 
Nisan 2026
(e-Sınav merkezle-
rinde)
Sınav Sonuçları
22 Nisan 2026
(SEVGİ ER)

İL ÖZEL İDARESİ SAHADA:
KARLA MÜCADELE SÜRÜYOR

 Kırşehir’de etkili olan yoğun 
kar yağışı sonrası ulaşımda aksama 
yaşanmaması için Kırşehir İl Özel 
İdaresi ekipleri sahadaki çalışmala-
rını aralıksız sürdürüyor. Kent gene-
linde kapanan yolların yeniden ula-
şıma açılması amacıyla seferber 
olan ekipler, aynı zamanda yolda 
kalan araçlara yardım ederek vatan-
daşların mağduriyet yaşamaması 
için yoğun çaba sarf ediyor.
 Kar yağışının ardından özel-
likle yüksek kesimlerde ve kırsal böl-
gelerde bazı yolların kapanması üze-
rine harekete geçen ekipler, trafik 
akışının yeniden sağlanması için ça-
lışmalarını hız kesmeden devam et-
tirdi. Rüzgâr ve tipi nedeniyle açılan 
yolların bazı bölgelerde tekrar ka-
panması üzerine, ekiplerin müdaha-
lesi gün boyu sürdü. Yetkililer, ulaşı-
mın kesintisiz şekilde sağlanabilme-
si için sahadaki çalışmaların planlı 
ve koordineli biçimde yürütüldüğü-
nü bildirdi.
İl Genel Meclis Başkanı Ozan: 
“Tüm Çalışma Arkadaşlarıma 
Teşekkür Ediyorum”
 Kırşehir İl Genel Meclis Baş-
kanı Bülent Ozan da karla mücadele 
çalışmalarıyla ilgili değerlendirmede 
bulundu. Sahadaki ekiplerin özverili 
çalışmalarına dikkat çeken Ozan, şu 

ifadeleri kullandı:
“Emeklerini esirgemeyen tüm çalış-
ma arkadaşlarıma teşekkür ediyo-
rum.”
 Başkan Ozan, ekiplerin 
gece gündüz demeden sahada 
görev yaptığını belirterek, bu çalış-
maların vatandaşların güvenliği ve 
ulaşımın aksamaması açısından 
büyük önem taşıdığını vurguladı.
Çalışmalar Şehir Genelinde 
Devam Ediyor
 Kırşehir’de kar yağışının et-
kisini sürdürmesi ve bazı bölgelerde 

rüzgâr ile tipi nedeniyle yolların ye-
niden kapanma riski bulunması ne-
deniyle, karla mücadele çalışmaları-
nın titizlikle devam ettiği bildirildi. İl 
Özel İdaresi ekipleri, şehir genelin-
de ulaşımın güvenli ve kesintisiz şe-
kilde sürdürülebilmesi için sahadaki 
görevlerini sürdürüyor.
 Vatandaşlar ise zorlu hava 
koşullarına rağmen sahada görev 
yapan ekiplerin çalışmalarını takdir-
le karşılarken, yetkililer olumsuzluk-
lara karşı müdahalenin aralıksız sü-
receğini ifade etti. (FİLİZ ÖZ)
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 Almanya'da 
düzenlenen Heimte-
xtil Fuarı'nda 57 De-
nizlili firma Türk ev 
tekstilini dünyaya ta-
nıtırken, Denizli Sa-
nayi Odası (DSO) 

Başkanı Selim Kasa-
poğlu firmalara des-
tek için fuarda yer 
aldı.
 Ev tekstili 
sektöründe dünya-
nın en prestijli fuar-

ları arasında yer alan 
Heimtextil Fuarı, Al-
manya'nın Frankfurt 
kentinde kapılarını zi-
yaretçilere açtı. 
 Dünyanın 
dört bir yanından 

sektör temsilcilerini 
bir araya getiren fu-
arda, Denizli'den 57 
firma stant açarak 
Türk havlusu ve ev 
tekstili ürünlerini 
uluslararası vitrine ta-

şıdı. Denizli Sanayi 
Odası (DSO) Başkanı 
Selim Kasapoğlu, 
geçtiğimiz yıllarda ol-
duğu gibi bu yıl da 
Heimtextil Fuarı'nda 
Denizlili firmaları yal-

nız bırakmadı. 
 Fuara katı-
lan firmaların stant-
larını tek tek ziyaret 
eden Kasapoğlu, sek-
tör temsilcileriyle gö-
rüşerek yapılan tica-
retler hakkında bilgi 
aldı.
 Fuar hakkın-
da yaptığı açıklama-
da, Denizli'den 57 fir-
manın Heimtextil fu-
arına katıldığını ve 
geçen seneye göre 
katılımcı sayının 
biraz daha azaldığını 
belirten DSO Başka-
nı Selim Kasapoğlu, 
"Bunda tabi 2025 yı-
lında tekstil sektörü-
nün geçirdiği sıkıntılı 
durumlar etkili oldu. 
 Zaman 
zaman dile getirdiği-
miz tekstilde yaşa-
nan sıkıntıların, ihra-
catta yaşanan sıkın-

tıların etkisiyle sayı-
mız biraz daha azal-
mış durumda. Ama 
genel olarak 2026'ya 
olumlu bir giriş oldu-
ğunu görüyoruz. 
 Stantlarımızı 
dolaşıyoruz, firma-
larla görüşüyoruz, 
yöneticilerle konuşu-
yoruz, beklentileri de-
ğerlendiriyoruz, fuarı 
değerlendiriyoruz. 
 Genel olarak 
sıkıntılı bir süreçten 
geçsek de 2026 için 
umutların yüksek ol-
duğunu gözlemledik 
bu fuarda. İnşallah 
geçmiş günleri unut-
turan, sıkıntılı günle-
ri unutturan, güzel, 
hareketli, bereketli 
dönemin başladığı 
bir fuar olur" ifadele-
rini kullandı.
 Türkiye fir-
malarının düşük kur, 

yükselen maliyetler 
sebebiyle dünya pa-
zarında rekabet güç-
lerinin azaldığını söy-
leyen DSO Başkanı 
Kasapoğlu, "Biliyor-
sunuz, tekstil ihraca-
tımız da geçen sene 
düşüşle kapattı. 
 Denizli'deki 
düşüş Türkiye'ye 
göre biraz daha az 
diyebiliriz ama genel 
olarak dünyada teks-
til ithalatının arttığı, 
alımların arttığı bir 
dönemde maalesef 
ihracatımız geriler po-
zisyonda. 
 Ancak tabi 
şunu da söylemek 
lazım, yani bugün 
stantları gezdiğimiz-
de, dolaştığımızda 
şunu da gözlemliyo-
rum. Herkes yeni 
ürün geliştirmek, 
yeni koleksiyon yap-

DSO Başkanı Kasapoğlu; "Dünyanın en
önemli tekstil üreticilerinden birisiyiz”

mak konusunda ol-
dukça hevesli. 
 Bunu da orta-
ya koymuş durumda-
lar. Gerçekten Türk 
starları, Avrupa'nın 
stantlarıyla yarışır bir 
kaliteye sahip. Dün-
yanın en önemli üreti-
cilerin-den birileri ol-
dukları-nı gösteriyor-
lar bunları bu fuarda. 
Dolayısıyla umutlu-
yuz. Firmalarımızın ya-
nındayız. 
 Ekonomiyi i-
şaret ediyoruz, sektö-
rümüzü işaret ediyo-
ruz. Milletvekillerimiz 
bizlerle beraber, oda 
başkanlarımız bizlerle 
beraber. Denizli için, 
sanayi için daha iyi 
neler yapılır bunları 
konuşuyoruz. Uma-
rım 2026 hepimiz için 
iyi bir yıl olur" şeklin-
de konuştu. (İHA)

 Dünya Eko-
nomik Forumu'nun 
(WEF) yayımladığı 
Küresel Riskler Ra-
poru'nda, jeoekono-
mik çatışmanın 2026 
yılı için dünyanın 
karşı karşıya olduğu 
en büyük küresel 
risk olduğu belirtildi.
 Dünya Eko-
nomik Forumu'nun 
(WEF) Küresel Risk-
ler Raporu 2026 ya-
yınlandı. 
 Küresel öl-
çekte risklerin gide-
rek arttığını ortaya 
koyan rapora göre je-
oekonomik çatışma, 
2026 yılı için dünya-
nın karşı karşıya ol-
duğu en büyük kü-
resel risk olarak be-
lirlendi. 
 Raporda, je-
oekonomik çatışma-
nın iki yıllık görü-
nümde 8 sıra birden 

yükseldiği belirtilir-
ken, ekonomik da-
ralma ve enflasyon 
risklerinin kısa vade-
de en hızlı artış gös-
teren tehditler ara-
sında yer aldığı vur-
gulandı. 
 Uzayan je-
opolitik gerilimlerin 
ve artan rekabetin 
küresel ticaret, teda-
rik zincirleri ve fi-
nansal istikrar üze-
rinde ciddi baskı 
oluşturduğu ifade 
edildi.
 Ankete katı-
lan lider ve uzman-
ların yarısı, önümüz-
deki 2 yıl için küresel 
görünümün "dalgalı 
veya fırtınalı" olaca-
ğını öngörürken, yal-
nızca yüzde 1'lik bir 
kesim sakin bir 
dönem bekliyor. 
 On yıllık 
perspektifte ise katı-

lımcıların yüzde 57'si 
küresel ortamın is-
tikrarsız veya çal-
kantılı olacağı görü-
şünü paylaştı. 
 Raporda, 
devletler arası silahlı 
çatışma, aşırı hava 
olayları, toplumsal 
kutuplaşma ile de-
zenformasyon ve 
yanlış bilgi 2026'nın 
öne çıkan diğer 
büyük riskleri arasın-
da yer aldı. 
 Dezenfor-
masyonun kısa va-
deli riskler arasında 
üst sıralara yüksel-
mesi, demokratik sü-
reçler ve toplumsal 
güven açısından 
önemli bir tehdit ola-
rak değerlendirildi. 
 Teknoloji ala-
nında ise yapay ze-
kânın olumsuz etki-
lerine yönelik endi-
şelerin hızla arttığına 

dikkat çekildi. 
 Yapay zekâ 
kaynaklı riskler, kısa 
vadede daha geride 
yer almasına rağ-
men 10 yıllık görü-
nümde ilk 5 risk ara-
sına yükseldi. Bu du-

rumun iş gücü piya-
saları, toplumlar ve 
güvenlik üzerinde 
önemli etkiler doğu-
rabileceği belirtildi.
 Kısa vadede 
çevresel riskler sıra-
lamada gerilemesine 
rağmen iklim deği-
şikliği ve çevresel bo-
zulma uzun vadede 
en büyük tehditler ol-
mayı sürdürüyor. 
 Aşırı hava 
olayları, biyolojik çe-
şitlilik kaybı ve 
dünya sistemlerinde 
kritik değişimler, önü-
müzdeki 10 yılın en 
ciddi riskleri arasın-
da gösterildi.
 Dünya Eko-
nomik Forumu Baş-
kanı ve CEO'su 
Borge Brende, rapo-
ra ilişkin değerlen-
dirmesinde artan kü-
resel risklere karşı di-
yalog ve iş birliğinin 
vazgeçilmez olduğu-
nu belirterek, ulusla-
rarası toplumun 
ortak hareket etmesi 
gerektiğini vurgula-
dı. (İHA)

WEF Küresel Riskler Raporu: 
"2026 yılında jeoekonomik 

çatışma en büyük küresel risk”

 Necmettin Erbakan Üniversitesi 
(NeÜ), 7 farklı kategoride Türkiye'nin ilk 
20 üniversitesi arasında yer aldı.
 Yükseköğretim Kurulu ve Yükse-
köğretim Kalite Kurulu iş birliğiyle yürütü-
len ortak çalışma çerçevesinde üniversite-
lerin 2024 yılı faaliyetlerine ilişkin veriler 
üzerinden hazırlanan 2025 Üniversite 
İzleme ve Değerlendirme Raporu yayım-
landı. 
 Türkiye genelinde 201 üniversite-
nin çok sayıda nicel ve nitel gösterge üze-
rinden değerlendirildiği raporda Necmettin 
Erbakan Üniversitesi (NeÜ), 7 farklı kate-
goride Türkiye'nin ilk 20 üniversitesi ara-
sında yer aldı. 
 Rapora göre Necmettin Erbakan 
Üniversitesi sosyal, kültürel ve akademik 
alanlardaki performansıyla öne çıkıyor. 
 Raporda topluluklara kayıtlı öğren-
ci sayısında Konya'da 1., Türkiye'de 16. sı-
rada yer alan NEÜ, öğrenci toplulukları fa-
aliyet sayısının en yüksek olduğu üniversi-
teler arasında ise Konya'da 1., Türkiye'de 

10. sırada kendine yer buldu.
 Bilim, teknoloji ve Ar-Ge odaklı ça-
lışmalarıyla da öne çıkan üniversite, TEK-
NOFEST, TÜBİTAK, TÜBA tarafından orga-
nize edilen yarışmalarda açılan stant sayı-
sının en yüksek olduğu üniversiteler ara-
sında Konya'da 1., Türkiye'de 15. oldu. 
 Araştırma ekosistemini nitelikli aka-
demisyenlerle güçlendiren NEÜ, istihdam 
edilen doktoralı araştırmacı sayısının en 
yüksek olduğu üniversiteler arasında 
Konya'da 1., Türkiye'de 14. sırada yer aldı. 
 Uluslararasılaşma vizyonunu ka-
rarlılıkla sürdüren üniversite, uluslararası 
kuruluşlara üyeliği bulunan topluluk sayısı-
nın en yüksek olduğu üniversiteler arasın-
da Konya'da 1., Türkiye'de 14. sırada yer 
buldu. 
 Ayrıca erişilebilir ve kapsayıcı bir 
üniversite anlayışıyla hareket eden NEÜ, 
engelsiz bayrak ödüllerinde Konya'da 2., 
Türkiye'de 10., öğrenci toplulukları sayısın-
da ise Konya'da 2., Türkiye'de 14. oldu.
(İHLAS HABER AJANSI)

Necmettin Erbakan 
Üniversitesi 7 farklı kategoride

 Türkiye'de ilk 20'de
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 Kırşehir’in 
Özbağ beldesinde va-
tandaşların konut ih-
tiyacına katkı sun-
ması ve beldede 
planlı yerleşimin güç-
lendirilmesi amacıyla 
hayata geçirilen 
TOKİ konut proje-
sinde çalışmalar 
devam ediyor. 
 Özbağ Bele-
diye Başkanı İsmail 
Çanakcı, inşaat sa-
hasında incelemeler-
de bulunarak yürü-
tülen çalışmaları ye-
rinde takip etti. 
Proje alanında ger-
çekleştirilen ziyaret 
kapsamında Başkan 
Çanakcı, müteahhit 
firma yetkilileriyle bir 
araya gelerek çalış-
maların son durumu, 
işleyiş süreci ve 
saha planlaması hak-
kında değerlendir-
melerde bulundu.
 Özbağ’da va-
tandaşların daha gü-
venli, modern ve ya-
şanabilir konutlara 
kavuşmasını hedef-
leyen proje, belde 
sakinleri tarafından 
yakından takip edilir-
ken, Başkan Çanak-
cı’nın saha ziyareti 
de çalışmaların hız-
landırılması ve süre-
cin daha sağlıklı yü-
rütülmesi açısından 
önemli bir adım ola-

rak değerlendirildi.
ŞANTİYE SAHA-
SINDA İNCELEME, 
YETKİLİLERLE GÖ-
RÜŞME
 Ziyaret sıra-
sında yapılan incele-
melerde; kaba inşa-
at, çevre düzenle-
mesi, altyapı bağlan-
tıları ve genel ilerle-
me durumu hakkın-
da bilgi alındığı öğ-
renildi. Başkan Ça-
nakcı’nın, iş takvimi-
nin planlanan sürece 
uygun ilerlemesi ve 
çalışmaların belirle-
nen standartlarda yü-
rütülmesi için gerekli 
hassasiyetin göste-
rilmesini istediği be-
lirtildi.
 Başkan Ça-
nakcı’nın TOKİ ko-
nutlarına ilişkin saha 
ziyareti, yalnızca bir 
inceleme programı 
değil; aynı zamanda 
vatandaşların konut 
beklentisinin yakın-
dan takip edildiğinin 
de göstergesi oldu.
BAŞKAN ÇANAK-
CI: “EN KISA SÜ-
REDE TAMAMLA-
NIP TESLİM EDİL-
MESİNİ TEMENNİ 
EDİYORUZ”
 Ziyarete iliş-
kin açıklamada bulu-
nan Başkan Çanakcı, 
TOKİ konutlarının 
Özbağ açısından 

önemli bir yatırım ol-
duğuna dikkat çeke-
rek projede emeği 
geçenlere teşekkür 
etti. Başkan Çanakcı 
açıklamasında şu ifa-
delere yer verdi:
 “Beldemizde 
yapımı devam eden 
TOKİ konutlarını zi-
yaret ederek müte-
ahhit firma yetkilile-
riyle bir araya gel-
dik. 
 Cumhurbaş-
kanımız Recep Tay-
yip Erdoğan ve 
Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Ba-
kanımız Murat 
Kurum’un öncülü-
ğünde ve devletimi-
zin güçlü desteğiyle 
hayata geçirilen bu 
projede emeği 
geçen herkese te-
şekkür ederiz.
 Vatandaşla-
rımızın güvenle ve 
huzurla oturacağı bu 
konutların beldemize 
ve milletimize hayırlı 
olmasını diliyor, en 

kısa sürede tamam-
lanarak hak sahiple-
rine teslim edilmesi-
ni temenni ediyo-
ruz.”
 Başkan Ça-
nakcı, TOKİ tarafın-
dan yürütülen konut 
yatırımlarının yalnız-
ca barınma ihtiyacını 
karşılamadığını; aynı 
zamanda beldenin 
sosyal yapısını güç-
lendirdiğini ve yerle-
şim düzenini daha 
planlı hale getirdiğini 
söyledi.
“ÖZBAĞ’DA 
YAŞAM KONFORU 
ARTACAK”
 Özbağ TOKİ 

konutlarının tamam-
lanmasıyla birlikte 
beldede yaşam kon-
forunun yükselmesi, 
yeni yerleşim alanla-
rının daha planlı ge-
lişmesi ve vatandaş-
ların daha güvenli ya-
pılarda ikamet etme-
si hedefleniyor. 
 Özellikle dep-
rem güvenliği, mo-
dern yapı standartla-
rı, altyapı bütünlüğü 
ve sosyal yaşam 
alanları gibi unsurla-
rın yeni konutlarla 
birlikte daha güçlü 
hale geleceği değer-
lendiriliyor.
 Başkan Ça-
nakcı, konutların tes-
lim edilmesiyle bir-
likte Özbağ’da hem 
nüfus hareketliliğinin 
artacağını hem de 
beldenin sosyal ve 
ekonomik anlamda 
canlılık kazanacağını 
ifade etti.
VATANDAŞLAR SÜ-
RECİ YAKINDAN 
TAKİP EDİYOR

 Beldede 
TOKİ konut projesi, 
hak sahipleri başta 
olmak üzere vatan-
daşlar tarafından da 
yakından izleniyor. 
Konutların tamamla-
narak teslim edilme-
siyle birlikte, bölge-
deki konut ihtiyacı-
nın önemli bir ölçü-
de karşılanması ve 
Özbağ’da modern şe-
hirleşme anlayışına 
uygun yeni bir 
yaşam alanı oluşma-
sı bekleniyor.
BELEDİYE: “BİL-
GİLENDİRME SÜ-
RECİ TİTİZLİKLE 
YÜRÜTÜLECEK”

 Özbağ Bele-
diyesi yetkilileri ise 
proje sürecinin plan-
lanan takvim doğrul-
tusunda ilerlediğini, 
vatandaşların bilgi-
lendirilmesi konu-
sunda gerekli hassa-
siyetin gösterileceği-
ni belirtti. 
 Yetkililer, sü-
recin her aşamasının 
takip edildiğini ifade 
ederken, çalışmalar 
tamamlandıkça hak 
sahiplerinin de dü-
zenli şekilde bilgilen-
dirileceğini kaydetti.
 Özbağ Bele-
diye Başkanı İsmail 
Çanakcı’nın saha zi-
yaretinin ardından, 
TOKİ konutlarında 
çalışmaların program 
dâhilinde sürdürüle-
ceği bildirilirken, pro-
jenin tamamlanarak 
hak sahiplerine tes-
lim edilmesiyle bir-
likte beldeye yeni bir 
değer kazandıracağı 
vurgulandı.
(TUĞBA GÜL)

Başkan Çanakcı’dan 
Özbağ TOKİ Konutlarına 

İnceleme Ziyareti

 Yeşilay Kırşehir Şubesi, gençlere 
yönelik sosyal ve kültürel faaliyetlerini sür-
dürüyor. Özellikle bağımlılıkla mücadelede 
farkındalık oluşturmanın yalnızca sağlık te-
melli değil; aynı zamanda kültürel, sosyal 
ve zihinsel gelişimi destekleyen çalışmalar-
la da mümkün olduğuna dikkat çeken Ye-
şilay, bu kapsamda kitap okuma ve değer-
lendirme buluşmalarına devam ediyor.
 Bu doğrultuda Yeşilay Kırşehir Şu-
besi Gençlik Komisyonu bünyesinde yürü-
tülen “Ayda 1 Kitap 1 Tahlil” programının 
Ocak ayı etkinliği gerçekleştirildi. 
 Ayın kitabı olarak seçilen, dünya 
edebiyatının klasikleri arasında yer alan 
Fyodor Mihayloviç Dostoyevski’nin “Yeral-
tından Notlar” adlı eseri, katılımcılarla bir-
likte detaylı şekilde ele alındı.
OKUMA KÜLTÜRÜNE KATKI SAĞLA-
YAN PROGRAM
 Düzenli olarak her ay gerçekleştiri-
len etkinlikte, kitap okuma kültürünün artı-
rılması, katılımcıların düşünsel dünyalarının 
zenginleştirilmesi ve özellikle gençlerin ni-
telikli eserlerle buluşturulması hedefleni-
yor. 
 Program kapsamında okunan kita-
bın ana temaları, karakter analizleri, yaza-
rın anlatım dili ve eserin dönemiyle ilişkisi 
üzerine değerlendirmeler yapılıyor.
 Ocak ayı kitabı olan “Yeraltından 
Notlar” tahlilinde de; bireyin iç dünyası, 
toplumsal yabancılaşma, insan psikolojisi, 
yalnızlık ve iç çatışma gibi konular üzerine 
fikir alışverişinde bulunuldu. 
 Katılımcılar, eserde öne çıkan te-
maları kendi yorumlarıyla ele alarak, kita-
bın sunduğu mesajları farklı bakış açılarıyla 
değerlendirdi.
KATILIMCILARIN GÖRÜŞLERİYLE 
ZENGİNLEŞEN TAHLİL
 Programın tahlil bölümünde katı-
lımcıların aktif şekilde yer aldığı, karşılıklı 
değerlendirmelerin yapıldığı ve fikir alışve-
rişinin yoğun olduğu ifade edildi. “Ayda 1 
Kitap 1 Tahlil” buluşmalarının, sadece kitap 
okumayı değil; okunan eserin derinlemesi-
ne anlaşılmasını ve kişisel gelişime katkı 
sağlamasını amaçladığı belirtildi.
 Yeşilay’ın bu tür etkinliklerle genç-
lerin sosyal çevrelerini güçlendirdiği, kültü-
rel paylaşımlar aracılığıyla dayanışma ve ile-

tişimi artırdığı vurgulandı. Programın, kitap 
okuma alışkanlığını destekleyen önemli bir 
çalışma olduğu kaydedildi.
YEŞİLAY KIRŞEHİR: “KEYİFLİ BİR 
AKŞAM YAŞADIK”
 Konuya ilişkin açıklamada bulunan 
Yeşilay Kırşehir Şubesi, Ocak ayı tahlil 
programının tamamlandığını belirterek et-
kinliğe katılım sağlayanlara teşekkür etti. 
Açıklamada şu ifadelere yer verildi:
 “Yeşilay Kırşehir Şubesi Gençlik Ko-
misyonu bünyesinde yürüttüğümüz Ayda 1 
Kitap 1 Tahlil programının Ocak ayı tahlilini 
gerçekleştirdik, bu keyifli akşam için katı-
lımcılara teşekkür ederiz.
 Sizler de Şubat ayı kitabını seçmek 
ve kitap tahlilleriyle okumalarınıza boyut 
kazandırmak isterseniz grubumuza dahil 
olabilirsiniz. Katılım herkese açıktır.
Detaylı bilgi için DM'den bizlerle iletişime 
geçebilirsiniz.”
ŞUBAT AYI İÇİN DAVET: “KATILIM 
HERKESE AÇIK”
 Yeşilay Kırşehir Şubesi, kitap tahlili 
etkinliklerinin Şubat ayında da devam ede-
ceğini belirterek, programa dahil olmak is-
teyen vatandaşlara çağrıda bulundu. Şubat 
ayının kitabının seçimi için katılımcıların da 
sürece dahil olabileceği ifade edilirken, et-
kinliğe katılımın herkese açık olduğu bildi-
rildi.
 Yetkililer, kitap tahlillerinin okuma-
ya farklı bir perspektif kazandırdığını, 
gençlerin kendilerini ifade etme becerilerini 
geliştirdiğini ve kültürel bir ortamda buluş-
manın sosyal açıdan da önemli katkılar sun-
duğunu dile getirdi.
 Yeşilay Kırşehir Şubesi’nin kültür 
ve farkındalık temelli çalışmalarının önü-
müzdeki süreçte de devam edeceği kayde-
dildi. (FİLİZ ÖZ)

Yeşilay Kırşehir’de
Ocak Ayının Kitabı 
Dostoyevski Oldu

 Kırşehir'de 
polis ekiplerince ya-
pılan çalışmalarda 
hırsızlık şüphelisi 2 
kişi yakalandı.
 Kırşehir İl 
Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Şube Müdür-
lüğü ekipleri tarafın-
dan, Kındam Mahal-
lesi'nde faaliyet gös-
teren bir sanayi ku-
ruluşuna ait müşte-
milatta meydana 
gelen hırsızlık ola-
yıyla ilgili çalışma 
başlatıldı. 
 Yürütülen 

çalışmalar kapsa-
mında A.K. ve K.G. 
isimli şüpheliler ya-
kalandı. Şahısların 
ikamet adreslerinde 
yapılan aramalarda 
1 ruhsatsız tüfek ele 
geçirildi. 
 Gözaltına alı-
nan şüpheliler, em-
niyetteki işlemlerinin 
ardından sevk edil-
dikleri adli makam-
larca tutuklanarak 
Kapalı Ceza İnfaz Ku-
rumu'na teslim edil-
di. (İHLAS HABER 
AJANSI)

Kırşehir'de hırsızlık şüphelileri
yakalandı
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8'den Devam
Sporla büyüyen 
gençlerin, hem okul 
hayatlarında hem de 
sosyal yaşamlarında 
daha güçlü ve hedef 
odaklı bireyler hali-
ne geldiği kaydedil-
di.
İL MÜDÜRLÜĞÜ: 
“HER ŞEY BİR HA-
YALLE BAŞLAR”
 Konuya iliş-
kin Kırşehir Gençlik 
ve Spor İl Müdürlü-
ğü tarafından yapı-
lan açıklamada, 
genç sporcuların ta-
şıdığı heyecana ve 
hedeflere şu sözler-
le dikkat çekildi:

 “Her Şey Bir 
Hayalle Başlar!
Parkenin sesi, topun 
çemberden geçişi ve 
kalplerdeki o bitmek 
bilmeyen heyecan... 
Bugün antrenman 
sahamızda sadece 
basketbolcuları 
değil, geleceğin milli 
sporcularını, ay-
yıldızlı formayı ter-
letme hayali kuran 
dev yürekleri ağırla-
dık.
 Emek, disip-
lin ve tutku birleşti-
ğinde aşılmayacak 
engel yok. Bu ço-
cukların gözlerindeki 
ışık, Türk basketbo-

lunun geleceğinin 
ne kadar parlak ol-
duğunun kanıtı!”
 Açıklamada, 
gençlerin sporla bu-
luşmasının destek-
lenmeye devam edi-
leceği, altyapı çalış-
malarının planlı şe-
kilde sürdürüldüğü 
ve bu süreçte spor-
cuların her yönüyle 
gelişmesinin hedef-
lendiği belirtildi.
KIRŞEHİR’DE 
BASKETBOLA 
İLGİ ARTIYOR
 Son yıllarda 
okul sporları, altyapı 
ligleri ve çeşitli tur-
nuvaların da etkisiy-

le Kırşehir’de bas-
ketbola ilginin arttığı 
gözleniyor. 
 Spor salon-
larında gerçekleştiri-
len antrenmanlar, 
gençleri hem kötü 
alışkanlıklardan 
uzak tutuyor hem 
de sağlıklı yaşam bi-
linci kazandırıyor.
 İl Müdürlü-
ğü yetkilileri, altya-
pıdan yetişen spor-
cuların il ve bölge 
müsabakalarında Kır-
şehir’i başarıyla tem-
sil etmelerinin he-
deflendiğini, düzenli 
çalışmalarla ilerle-
yen dönemde daha 
büyük başarıların ge-
lebileceğini ifade 
etti. Basketbolun, 
Kırşehir’de gelişen 
branşlar arasında 
önemli bir yer edin-
meye başladığı vur-
gulandı.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’nün, 
gençlerin spora ka-
zandırılması ve 
sportif başarının ar-
tırılması adına bas-
ketbol başta olmak 
üzere birçok branşta 
faaliyetlerini kararlı-
lıkla sürdüreceği bil-
dirildi. 
(TUĞBA GÜL)

Parkede Ter, Yürekte Hayal: Gençler Hedefe Koşuyor

8'den Devam
Türkiye'nin dışında 
Arnavutluk, Bosna-
Hersek, Bulgaristan, 
Kıbrıs, Yunanistan, 
Kosova, Moldova, Ka-
radağ, Kuzey Make-
donya, Romanya ve 
Sırbistan'ın yer ala-
cağı kongrede; böl-
gesel iş birliğinin 
güçlendirilmesi, 
sportif yönetim ve 
organizasyon stan-
dartlarının uyumu, 
genç sporcu gelişi-
mi, eğitim program-
ları ve Balkan bisik-
letinin uluslararası 

yapılarla entegras-
yonu başlıkları ele 
alınacak. 
 Balkanlar’da 
bisiklet sporunun ko-
ordinasyonunu sağ-
layan temel yapı 
olan Balkan Bisiklet 
Birliği’nin uzun va-
deli gelişim strateji-
leri ve sürdürülebilir 
şampiyona organi-
zasyonları da gün-
demde yer alacak.
 Balkan Bi-
siklet Birliği Kongre-
si ile ilgili konuşan 
Türkiye Bisiklet Fe-
derasyonu ve Bal-

kan Bisiklet Birliği 
Başkanı Emin Müf-
tüoğlu, "Balkan coğ-
rafyasında bisiklet 
sporunun kurumsal 
kapasitesini güçlen-
dirmek, uluslararası 
standartlarla tam 
uyum sağlamak ve 
genç sporcuların ge-
lişimine yönelik 
ortak programları ar-
tırmak temel önceli-
ğimiz. 
 İstanbul’da 
gerçekleştireceğimiz 
bu toplantı, Balkan 
bisikletinin küresel 
bisiklet yönetimiyle 

daha güçlü bir en-
tegrasyon içinde 
ilerlemesi açısından 
önemli bir adım ola-
cak. 
 Ayrıca 
dünya bisikletine 
yön veren en üst 
düzey iki kurumu 
olan UCI ve UEC 
başkanları ile bakan-
lığımızın, federasyo-
numuz yanında ol-
ması inanıyorum ki 
bizlere verilen güve-
nin en önemli gös-
tergesi" diye konuş-
tu. (İHLAS HABER 
AJANSI)

Balkan Bisiklet Birliği 2026 Kongresi, pazar günü İstanbul’da düzenlenecek

8'den Devam
SİYAH-BEYAZLILARDA 2 EKSİK
 Kartal'da, Afrika Uluslar Kupası'nda 
ülkesi Nijerya için mücadele eden Wilfred 
Ndidi, Keçiörengücü'ne karşı forma giye-
meyecek. Ayrıca kendisine kulüp bulması is-
tenen Necip Uysal da müsabakada görev al-
mayacak.
4 FUTBOLCUYLA YOLLAR AYRILDI
 Beşiktaş'ta 4 oyuncuyla da yollar 
ayrıldı. Siyah-beyazlı ekipte tecrübeli kaleci 
Mert Günok'un yanı sıra Gabriel Paulista, 
Jonas Svensson ve David Jurasek'e teşek-
kür edilerek yol ayrımına gidildi.
SAKATLAR DÖNDÜ
 Siyah-beyazlı ekipte sakatlıkları bu-

lunan futbolcular da takıma döndü. Cengiz 
Ünder, Jota Silva ve Mustafa Erhan Heki-
moğlu, devre arasındaki Antalya kampında 
takımla çalışmalarda yer aldı.
 Öte yandan Afrika Uluslar Kupa-
sı'ndan dönen El Bilal Toure de Teknik Di-
rektör Sergen Yalçın'ın şans vermesi halin-
de yarın forma giyebilecek.
ABDULLAH BUĞRA TAŞKINSOY 
DÜDÜK ÇALACAK
 Beşiktaş - Ankara Keçiörengücü 
maçında hakem Abdullah Buğra Taşkınsoy 
düdük çalacak. Taşkınsoy'un yardımcılıkları-
nı Murat Altan ve Ali Can Alp yapacak. Mü-
cadelenin dördüncü hakemi de Alpaslan 
Şen olacak. (İHLAS HABER AJANSI)

Beşiktaş kupada Ankara Keçiörengücü'nü konuk edecek

 Kırşehir’in 
Boztepe ilçesinde 
kamu düzeninin ko-
runması, vatandaşla-
rın huzur ve güven 
ortamının devam et-
tirilmesi amacıyla 
gece gündüz görev 
yapan emniyet men-
suplarına yönelik an-
lamlı bir takdir prog-
ramı gerçekleştirildi. 
 Boztepe Kay-
makamı Abdulhamit 
Bayram, ilçede 
görev yapan emni-
yet personeline 
üstün gayret ve öz-
verili çalışmalarından 
dolayı başarı belgesi 
takdim etti.
 Boztepe Kay-
makamlığı tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, ilçede asayi-
şin sağlanması, 
suçla mücadele edil-
mesi ve vatandaşla-
rın can–mal güvenli-
ğinin korunması 
adına fedakârca 

görev yapan emni-
yet mensuplarının ça-
lışmalarının takdirle 
karşılandığı vurgu-
landı.
KAYMAKAM BAY-
RAM’DAN EMNİ-
YET TEŞKİLATINA 
TAKDİR
 Kaymakam-
lık açıklamasında, 
huzur ve güvenliğin 
korunması adına 
7/24 görev yapan 
emniyet teşkilatının 
ilçedeki çalışmaları-
nın önemine dikkat 
çekilerek şu ifadele-
re yer verildi:
 “Boztepe 
Kaymakamı Abdul-
hamit BAYRAM tara-
fından, İlçemizin 
huzur ve güvenliği 
için 7/24 büyük bir 
özveriyle görev 
yapan İlçe Emniyet 
Amiri Komiser Ömer 
KÖRDEMİR ve ilçe-
mizde görevli polis 
ve bekçilerimize ba-

şarı belgesi takdim 
edildi.”
 Bu kapsam-
da, İlçe Emniyet 
Amiri Komiser Ömer 
Kördemir ile ilçede 
görev yapan polis ve 
bekçilere belgeleri 
Kaymakam Bayram 
tarafından takdim 
edilirken, emniyet 
personelinin çalış-
malarından duyulan 
memnuniyet dile ge-
tirildi.
“HUZURUN TEMİ-
NATI EMNİYET 
TEŞKİLATIMIZ-
DIR”
 İlçede top-
lum huzurunun ve 
kamu düzeninin ko-
runmasında emniyet 
teşkilatının önemli 
rol üstlendiğine işa-
ret edilirken, başarı 
belgesi takdiminin 
emniyet personelinin 
moral ve motivasyo-
nuna katkı sağlaya-
cağı belirtildi. 

 Kaymakam 
Bayram’ın, emniyet 
mensuplarının feda-
kâr çalışmalarının 
her zaman takdir 
edildiğini ifade ettiği 
kaydedildi.
 Boztepe’de 
güvenli yaşam orta-
mının korunması 
adına yapılan çalış-
maların; devriye hiz-
metleri, vatandaşla 
iletişim, suçla müca-
dele ve trafik düzeni 
gibi birçok alanda 
sürdürüldüğü vurgu-
lanırken, emniyet 
teşkilatının özellikle 
gece gündüz deme-
den yürüttüğü gö-
revlerin ilçedeki gü-
venlik iklimini güç-
lendirdiği ifade edil-
di.
MOTİVASYON VE 
KURUMSAL DA-
YANIŞMA VURGU-
SU
 Programın, 
sadece bir ödül töre-

ni olmadığı; aynı za-
manda kamu ku-
rumları arasındaki 
dayanışmayı pekişti-
ren ve görev yapan 
personelin motivas-
yonunu artıran an-
lamlı bir buluşma ol-
duğu değerlendirildi. 
 Vatandaşla-
rın huzur ve güvenli-
ği için görev yapan 
polis ve bekçilerin 
gösterdiği özverinin, 
ilçede güven ortamı-
nın devamlılığı açı-
sından kıymetli oldu-
ğu belirtildi.
 Boztepe Kay-
makamlığı, ilçede 
görev yapan tüm gü-
venlik güçlerine ça-
lışmalarında başarı-
lar dileyerek, huzur 
ve güven ortamının 
sürdürülmesi için em-
niyet birimlerinin ka-
rarlı şekilde görev 
yapmaya devam ede-
ceğini bildirdi.
(SEVGİ ER)

Huzur İçin 7/24 Görev
Yapan Emniyete Teşekkür

 Memur-Sen 
Kırşehir Şubesi, sen-
dikal mücadelenin 
yanı sıra kültür, 
sanat, edebiyat ve 
düşünce dünyasında 
önemli bir yere sahip 
olan Kurucu Başkan 
Mehmet Akif İnan 
adına verilen ödüller 
hakkında yazılı bir 
açıklama yaptı. 
 Açıklamada, 
Mehmet Akif İnan’ın 
fikir dünyasını, 
emeğe verdiği değe-
ri ve insan merkezli 

yaklaşımını yaşat-
mak amacıyla bu 
ödüllerin her yıl fark-
lı alanlarda önemli 
katkılar sunan kişi ve 
kuruluşlara takdim 
edildiği vurgulandı.
 Memur-Sen 
Kırşehir Şubesi tara-
fından yapılan açık-
lamada, Mehmet 
Akif İnan Ödüllerinin 
yalnızca bir takdir 
göstergesi olmadığı, 
aynı zamanda top-
lumsal hafızayı diri 
tutan, emek ve ada-

let bilincini güçlendi-
ren anlamlı bir duru-
şu temsil ettiği ifade 
edildi.
 Açıklamada, 
bu yıl ödüle layık gö-
rülen isim ve kurum-
lar şu şekilde sıra-
landı:
Kültür, Sanat, Ede-
biyat Ödülü:
Türk edebiyatına ve 
düşünce dünyasına 
önemli katkılar 
sunan Ebubekir 
Eroğlu’na verildi.
Çalışma Hayatı ve 

Emek Ödülü:
Emek ve çalışma ha-
yatına yönelik aka-
demik çalışmalarıyla 
tanınan Mustafa Bö-
yükata’ya takdim 
edildi.
Başarı ve Teşvik 
Ödülü:
Yazıları ve çalışmala-
rıyla özellikle gençle-
re ilham veren Taha 
Kılınç’a verildi.
Uluslararası 
Değer Ödülü:
Küresel ölçekte vic-
dan, adalet ve daya-
nışma anlayışını tem-
sil eden Küresel Ka-
rarlılık Filosu 
(SUMUD)’na layık gö-
rüldü.
Üstün Hizmete 
Vefa Ödülü:
Akademik çalışmaları 
ve düşünce dünyası-
na katkılarıyla tanı-
nan Bekir Karlığa’ya 
verildi.
Jüri Özel Ödülü:
Tıp alanındaki öncü 
çalışmalarıyla ulusla-
rarası başarıya imza 
atan Dilek Gürsoy’a 

takdim edildi.
 Memur-Sen 
Kırşehir Şubesi açık-
lamasında, ödüle 
layık görülen tüm 
isim ve kurumların 
kendi alanlarında or-
taya koydukları çalış-
malarla topluma 
örnek oldukları, Meh-
met Akif İnan’ın 
“emeği, adaleti ve 
insan onurunu mer-
keze alan” anlayışını 
temsil ettikleri ifade 
edildi.
 Yapılan açık-
lamanın sonunda, 
Memur-Sen’in yalnız-
ca sendikal haklar ko-
nusunda değil; kül-
tür, sanat, edebiyat 
ve düşünce alanla-
rında da sorumluluk 
üstlendiği vurgula-
narak, Mehmet Akif 
İnan’ın mirasını ya-
şatmaya yönelik ça-
lışmaların bundan 
sonra da kararlılıkla 
sürdürüleceği kayde-
dildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Emek, Kültür ve Vefa
Aynı Çatıda Buluştu
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Devamı 7'de

 Kırşehir’de 
sporun tabana yayıl-
ması ve gençlerin 
erken yaşta spora 
kazandırılması ama-
cıyla yürütülen alt-
yapı çalışmaları ara-
lıksız sürüyor. 
 Bu kapsam-
da Kırşehir Gençlik 
ve Spor İl Müdürlü-
ğü, basketbol bran-
şında antrenman 
yapan genç sporcu-
ların çalışmalarını ka-
muoyuyla paylaşa-
rak hem sporcuların 
azmine hem de alt-
yapı sporunun öne-
mine vurgu yaptı.
 Paylaşılan 
görüntülerde, farklı 
yaş gruplarından 
genç sporcuların par-

kede disiplinli bir şe-
kilde çalıştığı görü-
lürken; antrenman-
larda sergilenen yük-
sek tempo, takım 
ruhu ve mücadele 
azmi dikkat çekti. 
Basketbola gönül 
veren gençlerin, ay-
yıldızlı forma hede-
fiyle çalıştıkları vur-
gulandı.
HEDEF: DİSİP-
LİNLİ ÇALIŞMA 
İLE BAŞARI
 Kırşehir’de 
basketbol altyapısın-
da yürütülen çalış-
malar kapsamında 
sporcular; top 
sürme, paslaşma, 
şut teknikleri, hü-
cum-savunma orga-
nizasyonları ve kon-

disyon antrenman-
larıyla gelişimlerini 
sürdürüyor. 
 Bunun yanı 
sıra takım olma bi-
linci, spor ahlakı ve 
centilmenlik gibi de-
ğerlerin de antren-
man sürecinin 
önemli bir parçası ol-
duğu belirtildi.
 Yetkililer, 
basketbolun gençle-
re yalnızca fiziksel 
gelişim kazandır-
makla kalmadığını; 
aynı zamanda disip-
lin, sorumluluk, öz-
güven ve sosyal ile-
tişim becerileri açı-
sından da önemli 
katkı sunduğunu 
ifade etti. 

Parkede Ter, 
Yürekte Hayal: Gençler

 Hedefe Koşuyor

Devamı 7'de

 Kırşehir Futbol Kulübü, TFF 3. 
Lig'in ikinci yarısına pazar günü oynayacağı 
Silifke Spor maçıyla başlangıç yapacak.
 Profesyonel liglerde yaşanan so-
ruşturma sürecinin tüm takımları olumsuz 
etkilediğini belirten kulüp başkanı Çağatay 
Han Torun, kendi takımlarının da bu süreç-
ten zarar gördüğünü söyledi. 
 Federasyonun profesyonel lig yapı-
lanması kapsamında verdiği cezalar nede-
niyle 13 oyuncularının 45 gün ile 9 ay ara-
sında değişen cezalar aldığını ifade eden 
Torun, "Temiz lig istiyoruz şu anda ikinci ya-
rıya odaklıyız. 
 İnşallah pazar günü oynayacağı-
mız Silikespor maçıyla birlikte sezonu aça-

cağız. İki oyuncumuz cezasını tamamlaya-
rak sahalara dönecek. Dört maç sonra dö-
necek oyuncularımız da var" dedi.
 Yaşanan gelişmelere göre kadro 
planlamasını yaptıklarını vurgulayan Torun, 
"Dönen ve dönecek oyuncularımızı da he-
saba katarak kadro yapılandırmamızı şekil-
lendirdik. Transfer sezonu içerisindeyiz. 
 Çok ekstra bir durum olmazsa takı-
mımızdan gidecek ya da gelecek oyuncular 
olabilir. 
 Küçük dokunuşlarla yolumuza 
devam etmeyi planlıyoruz" ifadelerini kul-
landı. Yeşil-beyazlı kulüp 18 puanla ilk yarı-
yı 9. sırada tamamladı. 
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir FK, ikinci 
yarı için hazırlıklarını

tamamladı

 Balkan Bisiklet Birliği (BCU) 2026 
Kongresi, 18 Ocak Pazar günü İstanbul’da 
gerçekleştirilecek.
 Balkan Bisiklet Birliği Kongresi, 18 
Ocak Pazar günü İstanbul'da düzenlenecek. 
Kongreye, Türkiye Bisiklet Federasyonu ve 
aynı zamanda Balkan Bisiklet Birliği Başkanı 
olan Emin Müftüoğlu başkanlık edecek. 
 Türkiye'de ilk kez yapılacak organi-
zasyona 12 ülke delegelerinin yanı sıra 
Uluslararası Bisiklet Birliği (UCI) başkanı ve 
Uluslararası Olimpiyat Komitesi (IOC) Üyesi 
David Lappartient ile Avrupa Bisiklet Birliği 
(UEC) Başkanı Enrico Della Casa da katıla-
cak.

Balkan Bisiklet 
Birliği 2026 

Kongresi, pazar
günü İstanbul’da 

düzenlenecek  Beşiktaş, Zi-
raat Türkiye Kupası C 
Grubu ikinci hafta ma-
çında yarın Ankara 
Keçiörengücü'nü 
konuk edecek.

 Ziraat Türki-
ye Kupası C Grubu 
ikinci hafta maçında 
Beşiktaş, yarın saat 
20.30'da Tüpraş 
Stadyumu'nda Anka-

ra Keçiörengücü ile 
karşılaşacak. 
 Türkiye Ku-
pası'ndaki ilk maçın-
da deplasmanda Fe-
nerbahçe'yi 2-1 mağ-

lup eden siyah-
beyazlılar, Başkent 
ekibi karşısında da 
galip gelerek 2'de 2 
yapmak istiyor.

Beşiktaş kupada 
Ankara Keçiörengücü'nü

 konuk edecek
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